



新闻稿

新加坡华族文化中心与国家艺术理事会携手推出首届“传统戏曲节2025”



新加坡，2025年6月4日——2025年6月21日至7月26日，新加坡华族文化中心将携手国家艺术理事会联合呈献首届《传统戏曲节2025》，共同庆祝新加坡其中一项重要的传统表演艺术。

本届戏曲节将横跨五个周末举行，每逢星期六由一组本地戏曲团体轮番登台演出，呈现五种不同方言剧种。参演团体包括：华族戏曲工作室（潮剧）、华戏荟（琼剧）、新艺剧坊（粤剧）、天韵京剧社（京剧），以及大唐文化传播（越剧）。这些本地活跃的戏曲团体长期致力于传承与弘扬本地戏曲文化，持续为新加坡的戏曲生态注入活力。

通过高质量的演出，本次由中心与艺理会合作推动的戏曲节具有重要意义，旨在让来自各个阶层的观众一同欣赏新加坡戏曲艺术的多样风貌。五大方言剧种同台呈献，不仅丰富观众的观赏体验

，也让更多人意识到保护与传承这门艺术的重要性。同时，戏曲节也为本地戏曲团体提供宝贵平台，促进艺术能力的提升、演出水准的专业化发展，并进一步培育愿意付费支持戏曲艺术的观众群体。为了提升观众的观赏体验，所有演出将配有中英文字幕，确保不同语言背景的观众都能轻松理解并沉浸其中。

新加坡华族文化中心总裁陈子宇先生说：“通过戏曲节，我们希望为本地戏曲团体提供支持，让他们无需担忧场地租用、资金、售票和宣传等事宜，在舒适的创意空间呈献他们的作品和发挥技能。同时，我们也希望守护和展现这门富有华族历史和文化的传统艺术形式，吸引新观众和年轻人，为它的持续发展尽一份力。”

国家艺术理事会理事长刘荣忠先生表示：“传统艺术是新加坡艺术界不可或缺的一部分，因为它们反映、塑造并巩固了我们的文化认同。国家艺术理事会很荣幸能与新加坡华族文化中心携手举办首届传统戏曲节。来自各界不同阶层的观众可以通过这项活动齐聚一堂，一起探索并欣赏艺术，体验新加坡华族戏曲的丰富内涵与独特魅力。”

此外，为了拓展艺术接触点，提升公众的参与度与互动体验，本届戏曲节也将配套一系列精心策划的周边活动，于新加坡华族文化中心同步举行。这些活动包括适合各年龄层参与的互动式戏曲身段工作坊，以及由资深戏曲艺术家主讲的分享讲座。参与者将有机会聆听多位重量级嘉宾的宝贵见解，其中包括新加坡文化奖得主胡桂馨女士，以及非物质文化遗产传承人奖与青年艺术家奖得主蔡碧霞女士。

新艺剧坊团长陈聆孜女士表示：“新艺剧坊非常荣幸能和新加坡华族文化中心与国家艺术理事会合作，参与这次的《传统戏曲节》。我们希望观众会喜欢这次的粤剧演出《女儿香》，同时借此戏曲节吸引新观众走入剧场看戏。”

天韵京剧社副社长兼艺术总监林美莲女士也表示：“作为新加坡传统戏曲节的首个里程碑，愿它不止步于此，不忘初心，砥砺前行。”

戏曲节门票将通过SISTIC平台发售，单场票价为\$30，五场套票售价为\$120。公众可于2025年6月4日至10日享有30%早鸟优惠，票价为\$21。

如有意参与周边活动，请通过SISTIC平台提前登记。欲了解更多演出详情，请点击[此链接](#)或浏览[此网页](#)。

###

新加坡华族文化中心简介

新加坡华族文化中心旨在继承和推广传统中华文化，保留和发扬新加坡独特的本土华族文化，以及促进各族群间的相互理解。

新加坡华族文化中心于2017年5月19日由时任总理李显龙主持开幕，致力成为一个呈献优质演出、展览和文娱活动的交流站，为不同族群的国人创造一个充满活力的互动平台。此外，新移民也能通过参与中心的活动，了解本地习俗和文化。

中心希望成为各界人士了解本地华族文化的机构，以及享誉区域的文化地标。

网站：www.singaporeccc.org.sg

脸书：www.facebook.com/singaporechineseculturalcentre

Instagram：www.instagram.com/singaporechineseculturalcentre

微信账号：sccc_sg

国家艺术理事会简介

国家艺术理事会（简称“艺理会”）是新加坡文化、社区及青年部旗下的政府法定机构，旨在推动新加坡的艺术发展。艺理会提供各方面的机会，让艺术工作者和艺术团体得以追求卓越。与此同时，艺理会将艺术带入社区，让更多人的生活因艺术而丰富多彩。艺理会与艺术界和各界伙伴紧密合作，通过艺术打造蓬勃包容、凝聚社区的创意之都。欲知更多详情，请浏览艺理会官方网站：

www.nac.gov.sg。

For media inquiries, please contact:

Name: Maranda Lieu

Mobile: 8101 3988

Email: maranda.lieu@dstnct.co; teamsccc@dstnct.co